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RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

ANY 2017 

 

 

INTRODUCCIÓ 

 
SIDA STUDI ofereix intervencions grupals de sensibilització per a joves amb l'objectiu de treballar 
diferents aspectes de la seva salut sexual, segons la demanda rebuda per part d'un espai o centre 
escolar i adaptant-nos a les característiques específiques de cada grup atès.  

Els continguts poden estar relacionats amb diferents aspectes de la sexualitat (vessant 
emocional, de parella, gènere, riscos biològics, coneixement del cos, etc). 

A continuació presentarem els resultats dels qüestionaris de satisfacció de les accions de 
sensibilització per a joves separant els resultats quantitatius. 
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Enquesta de satisfacció de l’acció de Sensibilització en Sexualitat (pròpia de SIDA 
STUDI) 

El total de participants que contesten aquesta enquesta és de 20 (11 noies i 8 nois), amb 
una edat mitjana de 20 anys.  

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que 
va de “molt negatiu” a “molt positiu”. 

 

 
Una altra forma de presentar els resultats és mostrant els percentatges de cada 
categoria de l’escala (de molt negativa a molt positiva): En general tots els ítems són 
valorats positivament o molt positivament pels nois i noies (en aquesta activitat no es 
desagreguen els resultats per sexe degut al baix nombre de participants). 
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Gràfic 1. Valoració de diversos aspectes de la intervenció 
(puntuació mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 

2 
 



    
 
 

 
 

SATISFACCIÓ USUARIS I USUÀRIES – ACCIONS DE SENSIBILITZACIÓ 
ANY 2017 

 
 
El 95% de participants fan una valoració global i del temps dedicat a l’activitat positiva o 
molt positiva  

 

 

 

Els 65% de participants fan una valoració de la participació dels companys/es positiva 
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El 90% de participants fan una valoració del tipus d’activitat positiva o molt positiva. 

 

 

Totes les persones participants valoren positivament o molt positiva els/les 
professionals que proposen la intervenció 

 

 

El 95% de participants fan una valoració positiva o molt positiva de la claredat de 
l’exposició, de l’interès dels temes tractats i dels coneixements adquirits. 
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Gràfic 5. Valoració del tipus d'activitat que proposa la intervenció
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El 94,4% de participants fan una valoració positiva o molt positiva de la reflexió generada 
per la intervenció. 
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Gràfic 8. Interès dels temes tractats
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El 84,2% de participants fan una valoració positiva o molt positiva de la utilitat de la 
informació de la intervenció. 

 

 

El 98,5% de participants fan una valoració positiva o molt positiva de  la influència de la 
intervenció a la vida real. 
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Gràfic 11. Valoració de la utilitat a la vida diària
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Enquesta de satisfacció de l’acció de Sensibilització per a la prevenció de la LBTBIfòbia 

El total dels participants que contesten aquesta enquesta és de 171 (50,3% noies i 49,7% 
nois), amb una edat mitjana de 15 anys.  

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que 
va de “molt negatiu” a “molt positiu”. 

 

 
Una altra forma de presentar els resultats és mostrant els percentatges de cada 
categoria de l’escala (de molt negativa a molt positiva): En general tots els ítems són 
valorats positivament o molt positivament pels participants i s’observen diferències per 
sexe en tres aspectes (gràfic 2,7,8). 
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Gràfic 1. Valoració de diversos aspectes de la intervenció 
(puntuació mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 
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Gairebé el 100% de participants (98,1%) fan una valoració global positiva o molt positiva 
de la intervenció 
 

 
p<0,05 

El 85,9% de participants valoren positivament o molt positiva el temps dedica a la 
intervenció. 

 

 

  

0,0

1,2

28,0

70,7

1,2

1,2

50,0

47,6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Mot negatiu

Regular

Positiu

Molt positiu

Gràfic 2. Valoració global de la intervenció
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El 81,1% de participants valoren positivament o molt positiva la participació dels 
companys/es. 

 

El 92,7% de participants valoren positivament o molt positiva el tipus d’activitat que 
proposa la intervenció. 
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El 97,5% de participants valoren positivament o molt positiva dels/de les professionals 
que porten a terme la intervenció. 

 

 

El 90,9% de participants valoren positivament o molt positiva la claredat de la 
intervenció. 

 
p<0,05 
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Gràfic 6. Valoració dels/de les professionals segons sexe 
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El 90,2% de participants valoren positivament o molt positiva els temes tractats a la 
intervenció. 

 
p<0,05 
 

El 79,2% de participants valoren positivament o molt positiva els coneixements nous 
adquirits gràcies a la intervenció. 
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Gràfic 8. Interès dels temes tractats segons sexe 
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El 89,1% de participants valoren positivament o molt positiva el nivell de reflexió generat 
per la intervenció. 

 

 

El 68,3% de participants valoren positivament o molt positiva la utilitat a la vida diària 
de la intervenció. 
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El 49,7% de participants valoren positivament o molt positiva la influència a la vida real 
de la  intervenció. 
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Enquesta de satisfacció de l’acció de Sensibilització per el 28 de juny (Dia de l’Orgull 
LGTBI)  

El total de participants que contesten aquesta enquesta és de 28 (16 noies i 12 nois), 
amb una edat mitjana de 16 anys.  

L’enquesta de satisfacció avalua diversos aspectes de la intervenció amb una escala que 
va de “molt negatiu” a “molt positiu”. 

 

 
 
El 100% dels participants fan una valoració global positiva o molt positiva de la 
intervenció. 
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Gràfic 1. Valoració de diversos aspectes de la intervenció 
(puntuació mitjana de 1=molt negatiu a 5= molt positiu) 
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El 82,2% dels participants valoren positivament o molt positiva el temps dedicat a la 
intervenció. 

 

 

El 89,3% dels participants valoren positivament o molt positiva la participació dels 
companys/es. 
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Gràfic 3. Valoració del temps dedicat a la intervenció
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El 92,8% dels participants valoren positivament o molt positiva el tipus d’activitat que 
proposa la intervenció. 

 

 

Tots els participants valoren positivament o molt positiva dels/de les professionals que 
porten a terme la intervenció i la claredat de la mateixa. 
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El 89,3% dels participants valoren positivament o molt positiva els temes tractats i els 
coneixements nous adquirits durant la intervenció. 

 

 

 

El 92,6% dels participants valoren positivament o molt positiva el nivell de reflexió 
generat per la intervenció. 
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El 85,7% dels participants valoren positivament o molt positiva la utilitat a la vida diària 
de la intervenció. 

 

 

El 78,3% dels participants valoren positivament o molt positiva la influència a la vida real 
de la  intervenció. 
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Gràfic 11. Valoració de la utilitat a la vida diària 
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